# **HOBBY STOCK®**

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail:ws@hobbystock.jp

# 株式会社ホビーストック企画商品「蒼穹のファフナー EXODUS 真・機動侍ゴウバイン クリアファイル&ポストカードセット」予約受付開始のお知らせ

株式会社ホビーストックは、9月3日より、弊社企画商品『蒼穹のファフナー EXODUS 真・機動侍ゴウバイン クリアファイル&ポストカードセット「A」/「B」』の予約受付を開始したことをお知らせいたします。

全国の玩具店、大手家電量販店、WEB 通販サイトなどでお買い求めいただけます。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : <a href="http://hobbystock.co.jp/">http://hobbystock.co.jp/</a>

ホビーストック WEB ショップ : http://hobbystock.jp/

### ■ 『蒼穹のファフナー EXODUS 真・機動侍ゴウバイン クリアファイル&ポストカードセット「A」/「B」』商品説明

10 月より2 クール目が放送開始となる TV アニメ『蒼穹のファフナー EXODUS』から、劇中に登場する漫画「真・機動侍ゴウバイン」をデザインしたクリアファイルとポストカードがセットで登場!

クリアファイルとポストカードには、本編に登場するイラストを厳選し 使用しました。

水鏡美三香をはじめ代々のパイロットたちに愛されるゴウバイン。 美三香も喉から手が出るゴウバイングッズをキミの手にッ!

※「真・機動侍ゴウバイン クリアファイル&ポストカードセット A」の デザインに定価やバーコードの表記がございますが、本商品の定 価・バーコードではありませんのでご注意ください。

※イラストと実際の商品は多少異なる場合がございます。

#### <ラインナップ>

蒼穹のファフナー EXODUS 真・機動侍ゴウバイン クリアファイル &ポストカードセット A

蒼穹のファフナー EXODUS 真・機動侍ゴウバイン クリアファイル &ポストカードセット B

#### ■ 商品仕様

素材:PP(ポリプロピレン)、紙

クリアファイルサイズ: 縦約 310mm×横約 220mm(A4 サイズ用)

ポストカードサイズ: 縦約 148mm×横約 100mm

価格:各 500 円+税



# ■ 発売日

2015年10月

## ■ 発売元·販売元

株式会社ホビーストック 〒130-0025 東京都墨田区千歳 3-18-5 http://hobbystock.co.jp/

## ■ コピーライト

(c) XEBEC • FAFNER EXODUS PROJECT

# **HOBBY STOCK®**

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫ 株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2015 HOBBY STOCK inc.